B>xe A3BIHOK HaM AaB CUrHan:

[lpauloBaTh Yac HacCTas.,
To>XX | MM Yacy He raumo,
MpauytoBaTn nounHammo!
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HwxHiit npasuit nﬁ Mae 6yTi HwxHii niBuit Ky Mae 6yti
NpOTY CepeavHm rpyaen. NpPOTH CepeAinHU rpyaei.

MOCTABA MNPU MUCbMI




1). 3Hanau 3Ha4YeHHs BUpasi..
57-(10+6) 76 +(8-16)
67+11-23 74-30+3

2). Po3B’siku npuknagu 3a 4onomMoror cnocoby aogaBaHHS U BigHIMAHHS
YyacTUHaMMW.
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3). Po3B’axun 3apauy.

Y MauCTPUHI € 7 CUHIX HAMUCTUH, 5 3eIEHNX, a POXXEBMUX CTINbKN, CKiNbKK
CUHIX i 3eneHunx pa3oM. CKiNbKn pOXXEBUX HAMUCTUH Y MANCTPUHI?
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3agada

1). 3Hangm 3Ha4YeHHs BUpasis.
57 —(10+6) 76 +(8-16)
67+11-23 74-30+3

2). Po3B’skn npuknagm 3a 4ONOMOror cnocoby
JoaaBaHHSA 1 BigHIMaHHA YaCTUHaAMN.
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3). Po3B’sku 3agauvy.

Y ManCTPVHI € 7 CUHIX HAMUCTUH, 5 3eMeHunX, a
POXEBUX CTISTbKW, CKINIbKM CUHIX | 3eneHnx pa3om. CKinbKku
POXEBUX HAMUCTUH Y MaUCTPUHI?






